
本人 家族 その他 男性 女性 要支援等

39人 14人 1人 14人 40人 要介護　１

要介護　２

要介護　３

要介護　４

要介護　５

98% 2% 2%

(２)入浴について

98% 0% 2% 100% 0% 0% 96% 0% 4%

(３)機能訓練及び、日課活動について

91% 2% 7% 96% 0% 4% 85% 2% 13%

(４)食事について

71% 22% 7% 89% 4% 6% 94% 2% 4%

(５)職員の対応、態度について

98% 2% 0% 96% 2% 2% 98% 0% 2%

令和５年度　ご利用者アンケート集計結果

お迎え時間は守られていますか？

回答者／54人 性　別 要　介　護　度

7人

18人

16人

10人

1人

0人

(１)送迎について

Ａ．守られて
いる

Ｂ．あまり守
られていない

Ｃ．どちらとも
言えない

回　答　率

入浴前の体調の配慮はいかがですか 介護は丁寧に配慮あるものか

Ａ．良く配慮し
ている

Ｂ．少し配慮して
もらいたい

Ｃ．わからな
い

Ａ．よく見てく
れる

Ｂ．もう少し見ても
らいたい

Ｃ．わからな
い

Ａ．配慮され
ている

Ｂ．配慮が足
りない

Ｃ．わからな
い

具合が悪くなった時の対応は

回　答　率 回　答　率 回　答　率

機能訓練、日課活動の内容はどうか 機能訓練、日課活動には参加しやすいか 要望は聞いてもらえるか

Ａ．よく聞いて
もらえる

Ｂ．あまり聞いて
もらえない

Ｃ．わからな
い

回　答　率 回　答　率 回　答　率

Ａ．充実して
いる

Ｂ．あまり充
実していない

Ｃ．どちらとも
言えない

Ａ．参加しや
すい

Ｂ．参加しにく
い

Ｃ．どちらとも
言えない

あなたに対する態度はいかがですか あなたの言うことに耳を傾けてもらえるか 自分のプライバシーは守られているか

毎日の昼食の味付けはいかがですか メニューはいかがですか 食事は楽しみですか

Ａ．たいへん
おいしい

Ｂ．普通であ
る

Ｃ．あまりお
いしくない

Ａ．豊富であ
る

Ｂ．物足りな
い

Ｃ．わからな
い

Ａ．楽しみで
ある

Ｂ．あまり楽しみ
ではない

Ｃ．わからな
い

回　答　率 回　答　率 回　答　率

Ａ．守られて
いる

Ｂ．あまり守
られていない

Ｃ．どちらとも
言えない

回　答　率 回　答　率 回　答　率

Ａ．やさしく対
応してくれる

Ｂ．不親切で
ある

Ｃ．どちらとも
言えない

Ａ．よく傾けて
くれる

Ｂ．あまり傾けて
もらえない

Ｃ．どちらとも
言えない


